

ТЕМА ФОТОВОЛТАИК

Датум

Предавања на тема

5 Декември - Понеделник	<ul style="list-style-type: none">⌚ Основи на електротехниката⌚ Соларно зрачење⌚ Фотоволтаичен ефект⌚ Соларни ќелии
6 Декември - Вторник	<ul style="list-style-type: none">⌚ Соларни модули⌚ Фотоволтаични постројки⌚ Концепти на постројките⌚ Монтажа
7 Декември - Среда	<ul style="list-style-type: none">⌚ Пуштање во погон⌚ Надзор⌚ Планирање⌚ Економичност
8 Декември - Четврток	<p>- Повторување и утврдување на материјалот. -Посета на фотоволтаичната постројка од 250 KW во објектот на Мавис</p> <p style="text-align: right;">Заедничка вечера од организаторот</p>
9 Декември - Петок	<p>Повторување и утврдување на материјалот со акцент припрема за тестот од Занаемчиска Комора Кобленц на област фотоволтаик</p>

ТЕМА СОЛАРНА ТЕРМИЈА

Датум

Предавања на тема

12 Декември - Понеделник	<ul style="list-style-type: none">⌚ енергија и клима⌚ поими и примена на соларна техника
13 Декември - Вторник	<ul style="list-style-type: none">⌚ Структура, компоненти на соларна постројка (колектор, резервоар за акумулирање, пумпна станица и регулаторна станица)
14 Декември - Среда	<ul style="list-style-type: none">⌚ Монтажа пуштање во погон⌚ Одржување и Надзор⌚ Планирање, димензионирање и добивка и приход
15 Декември - Четврток	<p>- Повторување и утврдување на материјалот. - Посета на соларниот систем во Клинична болница Штип, донација од Светска здравствена организација.</p> <p style="text-align: right;">Заедничка вечера од организаторот</p>
16 Декември- Петок	<p>Повторување и утврдување на материјалот со акцент припрема за тестот од Занаемчиска Комора Кобленц на област соларна термија</p>



ТЕМА: ПРАКТИЧНА НАСТАВА во ПЛОВДИВ

Датум	Предавања на тема
18 Декември - Недела	☉ Поаѓање од Штип во 13.30 ч Пристигнување во Пловдив и сместување во хотел Експо и Хотел Труски во Пловдив. Тие се еден спроти друг
19 Декември - Понеделник	☉ Практична настава за фотоволтаик и соларна термија
20 Декември - Вторник	☉ Практична настава за фотоволтаик и соларна термија
21 Декември - Среда	☉ Практична настава за фотоволтаик и соларна термија
22 Декември- Четврток	☉ Практична настава за фотоволтаик и соларна термија
23 Декември- Петок	Напуштање на хотелската соба, Полагање на завршен испит и враќање за Македонија

Покриени се трошоците за пат до Пловдив по определена таблица, ноќевање со доручок, настава од Германски експерти , превод од Германски на Македонски и литература

Забелешка:

Завршниот испит ќе биде на Македонски јазик. Резултатите нема веднаш да се соопштат, туку пополнетите тестови ќе се достават до Занајтчиска комора Кобленц и овде се оценуваат. Тие што ќе го положат испитот ќе добијат сертификат СОЛАР ЕКСПЕРТ на Германски јазик , во кој ќе биде наведено вашето име и презиме со датум на раѓање.

Тој е интернационален сертификат и претставува валидна работна лиценца во ЕУ.

Канцеларија на Регионална занајтчиска комора во Штип Тел 032 522 602

Лица за контакт :	Тел.	
Гордана Поповска	078-395-510	Регионална Занајтчиска Комора Штип
Венцо Крстев	077-614-413	Регионална Занајтчиска Комора Штип
Зоран Трајков	075-462-473	Еко Солар доо